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令和５年白浜町議会第２回定例会 会議録(第１号) 

 

１．開  会 令和 ５ 年 ６ 月 ６ 日 白浜町議会第２回定例会を白浜町役場 

       議場において ９ 時 ５８ 分 開会した。 

 

１．開  議 令和 ５ 年 ６ 月 ６ 日 １０ 時 ０１ 分 

 

１．閉  議 令和 ５ 年 ６ 月 ６ 日 １１ 時 ２３ 分 

 

１．延  会 令和 ５ 年 ６ 月 ６ 日 １１ 時 ２３ 分 

 

１．議員定数 １２名 

 

１．応招及び不応招議員の氏名 

   応招議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

    １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

    ３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

    ５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

    ７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

    ９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

   １１番  黒 田  武 士      １２番  辻    成 紀 

 

１．出席及び欠席議員の氏名 

   出席議員 １２名 その議席番号及び氏名は、次のとおりである。 

 

    １番  長 野  莊 一       ２番  堅 田  府 利 

    ３番  溝 口  耕太郎       ４番  正 木  秀 男 

    ５番  廣 畑  敏 雄       ６番  横 畑  真 治 

    ７番  西 尾  智 朗       ８番  水 上  久美子 

    ９番  松 田  剛 治      １０番  小 森  一 典 

   １１番  黒 田  武 士      １２番  辻    成 紀 

 

   欠席議員 なし  

 

１．職務のため議場に出席した事務局職員の職氏名は、次のとおりである。 

 

   事 務 局 長  泉  芳 明   事 務 主 任  鈴 木  保 典 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により、議場に出席した者の職氏名は、次のとおりである。 
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   町    長  井 澗    誠   副 町 長  愛 須  康 徳 

   教 育 長  豊 田  昭 裕 

   富田事務所長 

   兼農林水産課長  古 守  繁 行   日置川事務所長  東    剛 史 

   総 務 課 長  寺 脇  孝 男   税 務 課 長  中 尾  隆 邦 

   民 生 課 長  小 川  敦 司   住民保健課長  濱 口  伊佐夫 

   生活環境課長  榎 本  崇 広   観 光 課 長  新 田  将 史 

   建 設 課 長  玉 置  康 仁   上下水道課長  清 水  寿 重 

   地域防災課長  木 村    晋   消 防 長  中 本  敏 也 

   教育委員会 

   教 育 次 長  廣 畑  康 雄   総務課副課長  山 口  和 哉 

 

１．議事日程 

 

  日 程 第 １ 会議録署名議員指名について 

  日 程 第 ２ 会期の決定について 

  日 程 第 ３ 議案第３５号 専決処分の承認について 

  日 程 第 ４ 報告第２号 専決処分の報告について 

  日 程 第 ５ 報告第３号 令和４年度白浜町繰越明許費繰越について 

  日 程 第 ６ 報告第４号 令和４年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について 

  日 程 第 ７ 議案第３６号 物品購入契約の締結について 

  日 程 第 ８ 議案第３７号 物品購入契約の締結について 

  日 程 第 ９ 議案第３８号 物品購入契約の締結について 

  日程第１０ 議案第３９号 白浜町子ども医療費の支給に関する条例の一部を改正する

条例について 

  日程第１１ 議案第４０号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営

に関する基準を定める条例の一部を改正する条例について 

  日程第１２ 議案第４１号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につい

て 

  日程第１３ 議案第４２号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第

１号）議定について 

  日程第１４ 議案第４３号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１

号）議定について 

  日程第１５ 議案第４４号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議

定について 

  日程第１６ 報告第５号 令和４年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

 

１．会議に付した事件 
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  日程第１から日程第１６ 

 

１．会議の経過 

 

○議    長 

 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの出席議員は１２名です。地方自治法第１１３条の規定に基づき、定足数に達し

ておりますので、ただいまから白浜町議会令和５年第２回定例会を開会します。 

 初めに、水上議会運営委員長から報告をお願いいたします。  

       ８番  議会運営委員長 水上君（登壇） 

○８    番 

 報告を行います。 

 本定例会の会議予定につきまして、去る５月３０日の議会運営委員会での協議の結果をご

報告いたします。 

 会期につきましては、本日から６月２１日までの１６日間を予定しております。 

 会議日程につきましては、第２日を６月１５日、第３日を６月１６日とし、それぞれ一般

質問を予定しております。 

 次に、第４日を６月２０日、第５日を６月２１日とし、それぞれ議案審議を予定しており

ます。 

 なお、一般質問通告の締切りは、申合せにより６月７日水曜日正午までとしておりますの

で、お間違いのないようにお願いします。 

 本日の議事日程は、お手元に配布しております。 

 第１日の議事日程は、申合せにより、提案理由の説明にとどめたいと思いますので、ご了

承をお願いいたします。 

 次に、本定例会までに提出のあった陳情書の取扱いについては、議会運営委員会でご協議

いただきました結果、配布にとどめるということになりましたので、お手元に配布しており

ます。 

 本日、延会後に全員協議会、総務文教厚生常任委員会、観光建設農林常任委員会の開催を

予定していますので、よろしくお願いします。 

 以上で報告を終わります。 

○議    長 

 次に、事務局長から諸報告を行います。  

       番外  事務局長 泉君 

○番    外（事務局長） 

 諸報告を行います。 

 地方自治法第１２１条の規定による説明員の出席要求、並びに閉会中の議員活動報告書を

お手元に配布しております。 

 会議規則第１２８条の規定による議員派遣結果報告書をお手元に配布しております。 

 以上で、諸報告を終わります。 

○議    長 
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 諸報告が終わりました。 

 ご了承のほどよろしくお願い申し上げます。 

 これより本日の会議を開きます。 

                                          

（１）日程第１ 会議録署名議員指名について 

 

 議長は会議規則第１２６条の規定により、本定例会の会議録署名議員を次のとおり指名し 

た。 

    ○９番  松 田  剛 治  ○１０番  小 森  一 典 

                                          

（２）日程第２ 会期の決定について 

 

○議    長 

 日程第２ 会期の決定についてを議題といたします。 

 会期は本日６月６日から６月２１日までの１６日間といたしたいと思いますが、これにご

異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、本定例会の会期は、本日から６月２１日までの１６日間と決定いたしました。 

                                          

（３）日 程 第 ３ 議案第３５号 専決処分の承認について 

   日 程 第 ４ 報告第２号 専決処分の報告について 

   日 程 第 ５ 報告第３号 令和４年度白浜町繰越明許費繰越について 

   日 程 第 ６ 報告第４号 令和４年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について 

   日 程 第 ７ 議案第３６号 物品購入契約の締結について 

   日 程 第 ８ 議案第３７号 物品購入契約の締結について 

   日 程 第 ９ 議案第３８号 物品購入契約の締結について 

   日程第１０ 議案第３９号 白浜町子ども医療費の支給に関する条例の一部を改正す

る条例について 

   日程第１１ 議案第４０号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運

営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例につ

いて 

   日程第１２ 議案第４１号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につ

いて 

   日程第１３ 議案第４２号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（

第１号）議定について 

   日程第１４ 議案第４３号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第

１号）議定について 

   日程第１５ 議案第４４号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）
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議定について 

   日程第１６ 報告第５号 令和４年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について 

 

○議    長 

 日程第３ 議案第３５号から日程第１６ 報告第５号までの１４件を一括議題にいたした

いと思いますが、これにご異議ございませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、議案第３５号から報告第５号までの１４件を一括議題とします。 

 町長から、挨拶並びに提案理由の説明を求めます。 

       番外  町長 井澗君（登壇） 

○番    外（町  長） 

 おはようございます。 

 本日、令和５年第２回定例会を招集いたしましたところ、議員各位におかれましては、ご

出席を賜りまして誠にありがとうございます。 

開会にあたりまして、一言ご挨拶を申し上げます。 

冒頭に令和５年春の叙勲におきまして、椿地区の楠本隆典様が地方自治功労により、栄え

ある旭日双光章の栄誉に浴されました。堅田地区の三橋明子様が社会福祉功労により、栄え

ある瑞宝単光章の栄誉に浴されました。才野地区の東哲夫様が消防功労により、栄えある瑞

宝単光章の栄誉に浴されました。 

第４０回危険業務従事者叙勲におきまして、才野地区の中瀬隆正様が警察功労により、栄

えある瑞宝双光章の栄誉に浴されました。 

次に、永年にわたり民生委員・児童委員として尽力されたご功績により、内ノ川地区の目

良博文様が厚生労働大臣特別表彰を受賞されました。 

次に、東白浜地区の久保木弘様が商工功労により、令和５年和歌山県知事表彰を受賞され

ました。 

町民を代表して、心からお慶び申し上げます。今後ともより一層のご活躍を祈念いたしま

すとともに、白浜町勢伸展のためご指導ご鞭撻を賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

６月２日から３日にかけて、台風２号の影響により梅雨前線の活動が活発となり、四国や

近畿、東海、関東で線状降水帯が発生するなど、広い範囲で大雨となり、県内及び全国各地

で１時間降水量が観測史上１位の値を更新した地点や平年の６月の月降水量の２倍を超えた

地点もあり、河川の氾濫や低い土地での浸水、土砂災害等が発生し、甚大な被害をもたらし

ました。 

災害の犠牲になられた方々のご冥福を心よりお祈り申し上げますとともに、ご遺族の皆様

方、被災された皆様方にはお悔やみとお見舞いを申し上げます。被災地の一日も早い復旧、

復興を願うものでございます。 

５月２０日に町道柳橋小谷線で発生したのり面崩落事案につきましては、温泉街の通行量

も多い場所であり、巻き込まれた方がおられないか大変心配したところですが、人命に被害

が及ぶことなく安堵したところでございます。 
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応急処置は終えておりますが、今後さらに崩れる可能性もあり、現在迂回路をご利用いただ

いており、皆様には大変ご迷惑をおかけいたしますが、早期復旧に全力で取り組んでまいり

ます。 

 国内の経済情勢につきましては、内閣府発表の５月の月例経済報告によりますと、景気動

向につきましては、「景気は、緩やかに回復している」とし、「個人消費は、持ち直している」

とされています。 

先行きにつきましては、「雇用・所得環境が改善する下で、各種政策の効果もあって、緩や

かな回復が続くことが期待される。ただし、世界的な金融引締め等が続く中、海外景気の下

振れが我が国の景気を下押しするリスクとなっている。また、物価上昇、金融資本市場の変

動等の影響に十分注意する必要がある」としています。 

本町の観光の状況につきましては、今年のゴールデンウィーク期間中の観光客の動向を見

ますと、期間中の入込み客は１８万８，３００人で、コロナ禍前で同日数の平成３０年の約

９２％まで回復しました。 

５月３日には、白良浜で海開きのイベントが開催され、多くの関係者や観光客の皆様にご

参加をいただき、清掃活動や式典が行われました。安心・安全、そして快適な海水浴場とし

て、関係団体と連携を図りながら大勢の皆様をお迎えできるよう取り組んでまいりたいと考

えております。 

５月６日には、「南紀白浜エアショー」が開催され、世界的に活躍されているエアレーサー

の室屋義秀氏が操縦する曲技飛行が白良浜上空を舞台に繰り広げられ、迫力あるアクロバッ

ト飛行の数々は、多くの観客を魅了しました。 

５月２１日に白浜温泉街を舞台に繰り広げられた「第８回南紀白浜トライアスロン大会」

では、４１９人の選手のエントリーがあり、当日は天候にも恵まれ、興奮と感動、たくさん

の笑顔をいただきました。大会の開催にあたり、交通規制等、運営にご理解とご協力をいた

だきました関係各位に御礼を申し上げますとともに、選手と一緒になり大会を盛り上げてく

ださったボランティアの皆様方に心より感謝を申し上げます。今後とも活力あるまちづくり

に尚一層のご協力をお願いするものでございます。 

これから南紀白浜が最も賑わう夏本番が始まろうとしております。今夏も南紀白浜観光協

会主催による「ＳＨＩＲＡＨＡＭＡ２０２３花火ラリー」が７月から８月の日曜日に計５回、

また、８月１０日には「南紀白浜花火フェスタ」が開催される予定となっており、夏の風物

詩をお楽しみいただきたいと思ってございます。 

新型コロナウイルス感染症の感染症法上の位置づけが、５月８日から５類感染症に変更さ

れ、これまで３年以上に及ぶ様々な対策は、大きく転換することとなりました。 

この間、観光地白浜も大きな打撃を受けてきたところであり、もう一度、経済団体や県、

周辺市町と連携を強化し、観光客の多様なニーズを的確に捉えながら、戻りつつあるスポー

ツ合宿、各種大会の誘致やインバウンド観光客誘致に積極的に取り組んでまいります。 

現在、町といたしましては、国の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活

用し、宿泊予約サイトを活用した宿泊割引クーポン事業等、経済活性化への取り組みを進め

ています。また、今定例会におきましては、この交付金を活用した給食費無償化事業や地域

交通事業等確保維持支援事業、燃油価格高騰対策支援事業、住民税非課税世帯等臨時特別給

付金事業等につきまして、今定例会に補正予算議定として上程させていただいたところでご
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ざいます。 

４月１２日に、明治安田生命保険相互会社との間におきまして、健康増進に関する連携協

定を締結いたしました。今回の協定では、健康づくり支援や子育て支援、感染症対策などに

ついて、同社がこれまで培われてきた健康推進支援のノウハウと、町の健康・保健事業を連

携し共同で取り組むことで、より一層町民の皆様の健康増進や住民サービスの向上を図って

まいります。 

次に、ＩＴ関連企業の誘致に関しましては、６月９日に東京に本社を置き、ＡＩコンテン

ツの企画・開発などの事業を展開されています株式会社Ｐｉｃｔｏｒｉａ様と進出協定を和

歌山県とともに締結する予定としております。民設のＩＴオフィス「ＡＮＣＨＯＲ」に新オ

フィスを開設されます。 

引き続き、県と連携し、誘致に取り組み、地元雇用の促進に努めてまいります。 

次に、令和５年第１回定例会以降、下記のとおりご寄附がございましたので、ご報告し、

お礼にかえさせていただきます。（敬称略）白浜町へ 現金 匿名、白浜町立図書館へ 児童

図書 白浜南ライオンズクラブ。 

さて、本定例会においてご審議をお願いいたします案件は、専決処分の承認に関する事項

１件、専決処分の報告に関する事項１件、令和４年度白浜町繰越明許費繰越に関する事項１

件、令和４年度白浜町水道事業特別会計予算繰越に関する事項１件、物品購入契約の締結に

関する事項３件、条例の一部改正に関する事項２件、令和５年度一般会計及び特別会計の補

正予算議定計４件、令和４年度白浜町土地開発公社経営状況の提出に関する事項１件であり、

必要な議案を提出したところです。 

本定例会においてご審議をお願いいたします案件の提案理由につきまして順次ご説明申し

上げます。 

 議案第３５号 専決処分の承認につきましては、町道で発生した物損事故に関する損害の

賠償について、専決処分を行ったので、これを報告し承認を求めるものでございます。 

 報告第２号 専決処分の報告につきましては、公用車運転中に発生した物損事故に関する

損害の賠償について、専決処分を行ったので、これを報告するものでございます。 

 報告第３号 令和４年度白浜町繰越明許費繰越につきましては、令和４年度一般会計、簡

易水道事業特別会計及び下水道事業特別会計予算の繰越明許費について、令和５年度へ繰越

したので、報告するものでございます。 

 報告第４号 令和４年度白浜町水道事業特別会計予算繰越につきましては、令和４年度白

浜町水道事業特別会計において、令和５年度へ予算繰越をしたので、報告するものでござい

ます。 

 議案第３６号 物品購入契約の締結につきましては、塵芥車購入事業に係る物品購入契約

を締結したいので、提案するものでございます。 

 議案第３７号 物品購入契約の締結につきましては、水槽付き消防ポンプ自動車更新事業

に係る物品購入契約を締結したいので、提案するものでございます。 

 議案第３８号 物品購入契約の締結につきましては、消防車両更新事業（白浜支団第１３

分団・日置川支団第１４分団）に係る物品購入契約を締結したいので、提案するものでござ

います。 

 議案第３９号 白浜町子ども医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例につきまし
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ては、子ども医療費の支給対象を拡大したいので、提案するものでございます。 

 議案第４０号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例につきましては、特定教育・保育施設及び特定地域型保育

事業並びに特定子ども・子育て支援施設等の運営に関する基準の一部改正に伴い、関係規定

を改正したいので、提案するものでございます。 

 議案第４１号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定につきましては、既定

の歳入歳出予算の総額に４億１，３７０万円を追加し、歳入歳出予算総額を１２２億６，５

２０万円と定めました。 

今回の補正の主なものにつきましては、１ 地域交通事業等確保維持支援事業（地方創生

臨時交付金活用事業）、２ コミュニティ助成事業、３ 住民税非課税世帯等臨時特別給付金

事業（地方創生臨時交付金活用事業）、４ 保育園等給食費無償化事業（地方創生臨時交付金

活用事業）、５ 民間保育園物価高騰対策補助事業（地方創生臨時交付金活用事業）、６ し

尿処理施設用地取得事業、７ 水中ポンプ入替事業、８ 燃油価格高騰対策支援事業（地方

創生臨時交付金活用事業）、９ 幼稚園、小・中学校給食費無償化事業（地方創生臨時交付金

活用事業）などの補正でございます。 

 以下、順次その概要をご説明申し上げます。（万円未満四捨五入） 

総務費につきましては、地域交通事業等確保維持支援事業 １，４６０万円、国の新型コ

ロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、地域交通事業等の確保維持の支援に

係る経費でございます。コミュニティ助成金 ２５０万円、一般財団法人自治総合センター

からの助成金により、栄区の祭用具の整備に助成するものでございます。 

民生費につきましては、住民税非課税世帯等臨時特別給付金事業 １億２，９４１万円、 

国の新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、臨時特別給付金の支給に

係る経費でございます。保育園等給食費無償化事業 ３９４万円、国の新型コロナウイルス

感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、保育園等の給食費無償化に係る経費でございます。 

民間保育園物価高騰対策補助事業 １５０万円、国の新型コロナウイルス感染症対応地方創

生臨時交付金を活用し、物価高騰対策として民間保育園の支援に係る経費でございます。 

衛生費につきましては、し尿処理施設用地取得事業 １億８，３６９万円、用地取得に係

る経費でございます。水中ポンプ入替事業 ６５４万円、砿湯水中ポンプ入替に係る経費で

ございます。 

農林水産業費につきましては、燃油価格高騰対策支援事業 ４３２万円、国の新型コロナ

ウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、園芸用施設及び漁船の操業に使用する燃

油費の一部支援に係る経費でございます。 

観光費につきましては、燃油価格高騰対策支援事業 ３７８万円、国の新型コロナウイル

ス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、貨物自動車運送事業者の支援に係る経費でござ

います。 

教育費につきましては、幼稚園、小・中学校給食費無償化事業 ４，８７０万円、国の新

型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金を活用し、幼稚園、小・中学校の給食費無

償化に係る経費でございます。 

歳入につきましては、国庫支出金 ２億１，２０６万円、繰入金 ２億１５６万円、諸収

入 △１２２万円、町債 １３０万円でございます。 
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 議案第４２号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

きましては、事業勘定の既定の歳入歳出予算の総額から２４３万４千円を減額し、歳入歳出

予算総額を２８億２，５５６万６千円と定めました。 

 議案第４３号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につき

ましては、既定の歳入歳出予算の総額から１０６万３千円を追加し、歳入歳出予算総額を６

億７，４２６万３千円と定めました。 

 議案第４４号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定につきまして

は、既定の歳入歳出予算の総額から１１３万５千円を減額し、歳入歳出予算総額を３４億６，

１８６万５千円と定めました。 

 報告第５号 令和４年度白浜町土地開発公社経営状況の提出につきましては、地方自治法

第２４３条の３第２項の規定により、提出するものでございます。 

以上、詳細につきましては、担当課長からご説明いたしますので、ご審議のほどよろしく

お願い申し上げます。 

○議    長 

 続いて、補足説明を許可します。 

       番外  建設課長 玉置君（登壇） 

○番    外（建設課長） 

議案第３５号専決処分の承認について、議案書（P.１～５）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  消防長 中本君（登壇） 

○番    外（消防長） 

 報告第２号 専決処分の報告について、議案書（P.６～１０）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

 報告第３号 令和４年度白浜町繰越明許費繰越について、議案書（P.１１～１２）に基づ

き、説明した。 

○議    長 

番外  上下水道課長 清水君（登壇） 

○番    外（上下水道課長） 

 報告第４号 令和４年度白浜町水道事業特別会計予算繰越について、議案書（P.１３～１

４）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  生活環境課長 榎本君（登壇） 

○番    外（生活環境課長） 

 議案第３６号 物品購入契約の締結について、議案書（P.１５～１７）に基づき、説明し

た。 

○議    長 

       番外  消防長 中本君（登壇） 

○番    外（消防長） 
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 議案第３７号 物品購入契約の締結について、議案書（P.１８～２０）に基づき、説明し

た。 

 議案第３８号 物品購入契約の締結について、議案書（P.２１～２３）に基づき、説明し

た。 

○議    長 

       番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

 議案第３９号 白浜町子ども医療費の支給に関する条例の一部を改正する条例について、

議案書（P.２４～２７）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  民生課長 小川君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

 議案第４０号 白浜町特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する基準を

定める条例の一部を改正する条例について、議案書（P.２８～３１）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  総務課長 寺脇君（登壇） 

○番    外（総務課長） 

 議案第４１号 令和５年度白浜町一般会計補正予算（第２号）議定について、議案書（P.

３２～３３）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  住民保健課長 濱口君（登壇） 

○番    外（住民保健課長） 

 議案第４２号 令和５年度白浜町国民健康保険事業特別会計補正予算（第１号）議定につ

いて、議案書（P.３４）に基づき、説明した。 

 議案第４３号 令和５年度白浜町後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）議定につい

て、議案書（P.３５）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  民生課長 小川君（登壇） 

○番    外（民生課長） 

 議案第４４号 令和５年度白浜町介護保険特別会計補正予算（第１号）議定について、議

案書（P.３６）に基づき、説明した。 

○議    長 

       番外  総務課副課長 山口君（登壇） 

○番    外（総務課副課長） 

 報告第５号 令和４年度白浜町土地開発公社経営状況の提出について、議案書（P.３７～

３８）に基づき、説明した。 

○議    長 

 以上で、提案理由及び補足説明が終わりました。 

 お諮りします。 

 本日はこれをもって延会とし、議案調査のため６月１４日まで休会にいたしたいと思いま
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す。 

 これにご異議ありませんか。 

       （異議なしの声あり） 

○議    長 

 異議なしと認めます。 

 したがって、本日はこれをもって延会とし、６月１４日まで休会することに決定いたしま

した。 

 

議長 正木 秀男は、 １１ 時 ２３ 分 延会を宣した。 

 

地方自治法第１２３条第２項の規定により下記に署名する。 

 

             令和 ５ 年 ６ 月 ６ 日 

 

 

                 白浜町議会議長 

 

 

                 白浜町議会議員 

 

 

                 白浜町議会議員 


